
Ambulante Zusatzversicherung 
Easy Ambulant
Leistungsstarker Schutz für gesetzlich Krankenversicherte 
und Heilfürsorgeberechtigte

KV-Innovation

Neu zum  
1.7.2023

Vertrauen, das bleibt.



  Beste Voraussetzung, 

      um neue, zusätzliche     
   Marktpotenziale 
                 zu erschließen.

Ihre Vertriebschance ist groß:  
9 von 10 GKV-Versicherten haben keinen ambulanten Zusatz-Schutz

Beste Gründe für Easy Ambulant:
• Budgettarif mit zwei Budgets zur Auswahl: 

Mit Budgets in Höhe von 600 € und 1.200 € sind Ihre  
Kunden flexibel.

• Große Auswahl an ambulanten Leistungen:   
Für jeden Kunden der passende Schutz.

• Attraktive Mehrwerte: 
z. B. Kostenerstattung für digitale Gesundheitsanwendungen,  
Beitragsbefreiung bei Bezug von Elterngeld. 

• Sehhilfen:  
Umfassende Sehhilfenleistungen versichert.

• Keine Wartezeiten:  
Sofortschutz ohne Wartezeiten.

• Kalkulation nach Art der Leben:  
Nachhaltig attraktive Beiträge auch im Alter.

• Top Marktposition:  
Spitzen Preis-Leistungs-Verhältnis auch im Vergleich  
mit Tarifen nach Art der Schaden. 

• „Easy“ Antragsprozess:  
Einfache Gesundheitsfragen.
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Quelle: PKV-Zahlenportal, Stand 2021

Rund 74 Mio GKV-Versicherte:



Große Zielgruppe mit besonderem Potenzial: 
Der passende Schutz für jeden
Dank der vielfältigen Leistungen und den nachhaltig kalkulierten Beiträgen ist Easy Ambulant 
für jeden gesetzlich Krankenversicherten und für Heilfürsorgeberechtigte attraktiv.  
Mit unserem top Preis-Leistungs-Verhältnis sind wir am Markt bestens positioniert.

Beispiel Lars, 21 Jahre
GKV-versichert, Student

• Absicherungswunsch: maximale Flexibilität, moder-
ner Versicherungsschutz mit Brillenleistung, digita-
len Services und „easy“ Handling im Leistungsfall

• Ihr Angebot: AZ-Variante Easy Ambulant mit be-
sonders günstigen Beiträgen für Studenten und 
OPTION-P für maximale Flexibilität; „easy“ Leis-
tungseinreichung mit unserer RechnungsApp

Beispiel Samira, 32 Jahre
GKV-versichert, verheiratet, in Kinderplanung

• Absicherungswunsch: insbesondere Vorsorge-
untersuchungen, Naturheilverfahren

• Ihr Angebot: Easy Ambulant 1.200 mit gewünsch-
tem Schutz und maximalem Budget;  
Besonderes Plus: Die Beitragsbefreiung entlastet 
bis zu drei Monate finanziell in der Elternzeit.

Easy Ambulant unterstützt die Gesundheit Ihrer Kunden

Ihr Angebot:  
Easy Ambulant 1.200

Ihr Angebot:  
AZ Easy Ambulant 600 

+ OPTION-P

Marktposition: Easy Ambulant sticht positiv hervor – Budgettarife im Marktsegment neu

Der Markt ist in der ambulanten Zusatzversicherung sehr facettenreich. Einige Tarife sehen Leistungen nur für ein ein-
ziges Segment vor (z. B. Brillen). Andere leisten für mehrere Segmente (z. B. Sehhilfen, Schutzimpfungen und Vorsorge-
untersuchungen). In der Regel wird jedoch nur prozentual oder bis zu einem Höchstbetrag erstattet. Budgettarife sind 
aus der betrieblichen Krankenversicherung bekannt, im Markt der Einzelversicherung aber noch relativ neu. 

Budgettarif Easy Ambulant: Starke Leistungen, „easy“ und nachhaltig

Easy Ambulant ist nach Art der Leben kalkuliert, was bedeutet, dass Alterungsrückstellungen aufgebaut werden. Die 
anderen derzeit am Markt erhältlichen Budgettarife sind nach Art der Schadenversicherung kalkuliert und haben somit 
altersbedingte Beitragssprünge. Das kann im Alter teuer werden. 

Easy Ambulant punktet mit einem besonders breit aufgestellten Leistungsspektrum ohne versteckte „Selbstbehalte“ 
sowie mit nachhaltig kalkulierten Beiträgen, die im Alter bezahlbar bleiben. Mit dem top Preis-Leistungs-Verhältnis 
sind wir nicht nur bestens im Markt positioniert, wir schaffen auch neue, zusätzliche Marktpotenziale zu erschließen.

Monatsbeitrag 
21 €Monatsbeitrag 

12,70 €  

(6,70 € Easy Ambulant + 6 € OPTION-P)

Alter Continentale
Easy Ambulant 600

Barmenia 
Mehr Gesundheit500 + MehrSehen

Nürnberger
Budget Select Privat 600

Kalkulation Nach Art der Leben Nach Art der Schaden Nach Art der Schaden

5 Jahre 5,42 € 16,80 € 11,40 €

18 Jahre 6,52 € 16,80 € 21,60 €

28 Jahre 14,23 € 19,50 € 21,60 €

38 Jahre 16,09 € 24,50 € 21,60 €

48 Jahre 17,63 € 27,50 € 21,60 €

58 Jahre 18,66 € 30,50 € 27,90 €

Stand: Juni 2023



Gesundheitsvorsorge  

       mit maximaler   
  Flexibilität für 
                    Ihre Kunden

Easy Ambulant: Innovativer Budgettarif  
mit starken Leistungen

 

Unser neuer Tarif Easy Ambulant bietet starke Leistungen und maximale Flexibilität. Ihre Kunden 
können zwischen zwei Budgets in Höhe von 600 € und 1.200 € wählen und erhalten ein großes 
Leistungsspektrum im ambulanten Bereich. Und zusätzlich gibt es 300 € für Sehhilfen „on top“.

NEU: Ambulante Zusatzversicherung als Budgettarif in der Einzelversicherung
Clever und innovativ: Während sich in der betrieblichen Krankenversicherung Budgetlösungen großer Beliebtheit erfreuen, 
sind diese in der Einzelversicherung noch relativ neu. Mit Easy Ambulant können Ihre Kunden nun auch von der Flexibilität 
einer Budgetlösung in der Einzelversicherung profitieren. 

Leistungen Easy Ambulant bis zu einer Leistungshöhe von insgesamt 600 € oder 1.200 €

Naturheilverfahren 100 %
durch Ärzte oder Heilpraktiker  

(bis Höchstsätze GebüH / Leistungsverzeichnis Naturheilverfahren)

Arznei- und Verbandmittel 100 % einschließlich gesetzlicher Zuzahlungen

Heilmittel 100 % einschließlich Kinesiotaping und gesetzlicher Zuzahlungen

Hilfsmittel 100 % einschließlich gesetzlicher Zuzahlungen

Vorsorgeuntersuchungen 100 % umfassender Vorsorgekatalog (bis Höchstsätze GOÄ)

Schutzimpfungen 100 %
für Standard-, Indikations- bzw. Reiseschutzimpfungen  

(teils über STIKO-Empfehlungen hinaus, z. B. Malaria-Prophylaxe)

Fahrtkosten 100 % für gesetzliche Zuzahlungen für Fahrten zu einer ambulanten Behandlung

Haushaltshilfe 100 % für gesetzliche Zuzahlungen

Rehabilitation 100 %
für gesetzliche Zuzahlungen für ambulante Reha  

und für ambulante Mutter- oder Vater-Kind-Maßnahmen

DiGA 70 %
verordnete DiGA, die nicht im Verzeichnis des Bundesinstituts für Arzneimittel  

und Medizinprodukte (BfArM) aufgeführt sind

Zusätzliche Leistungen mit individuellen Erstattungshöchstgrenzen

Sehhilfen 100 %
max. 300 €

innerhalb von zwei Kalenderjahren

Refraktive Chirurgie 100 %
max. 600 €

je Auge und je Versicherungsfall (bis Höchstsätze GOÄ) 

Finanzielle Entlastung in der Elternzeit

Beitragsbefreiung max. 3 Monate je versichertem Elternteil bei Bezug von Elterngeld



Easy Ambulant „easy“ beantragen mit 
vereinfachter Gesundheitsprüfung.

Besonders attraktiv: Mehrwerte für  
besondere Lebenssituationen
Mit Easy Ambulant können sich Ihre Kunden auf attraktive Mehrwerte freuen: Angefangen 
mit der Kostenerstattung für digitale Gesundheitsanwendungen bis hin zur dreimonatigen 
Beitragsbefreiung in der Elternzeit. Ihre Kunden profitieren also von noch mehr Unterstützung, 
wenn es wirklich wichtig ist. 

Digitale Gesundheitsanwendungen (DiGA)
Alle sprechen von „digital“ – wir auch. Therapien und Behandlungen entwickeln sich stetig weiter. So können z. B. Apps  
bestimmte Behandlungen von Krankheiten sinnvoll unterstützen. Wir leisten für ärztlich verordnete digitale Gesundheits-
anwendungen, die nicht im Verzeichnis des Bundesinstituts für Arzneimittel und Medizinprodukte aufgeführt sind, bis zu 70 %.

Refraktive Chirurgie – Die Alternative zu Brille und Kontaktlinse
Die refraktive Chirurgie bezeichnet Augenoperationen, mit denen der Arzt Fehlsichtigkeiten wie Weit- oder Kurzsichtigkeit 
beheben oder verbessern kann. Dafür leisten wir 100 % bis max. 600 Euro je Auge.

Beitragsbefreiung – Finanzielle Entlastung in der Elternzeit
Damit sich Ihre Kunden während ihrer Elternzeit auf ihr Kind anstatt auf die Finanzen konzentrieren können, verzichten wir im 
Tarif Easy Ambulant für bis zu drei Monate auf den Beitrag. Die Voraussetzungen: Ihre Kunden beziehen Elterngeld und 
sind bei Geburt des Kindes seit acht Monaten im Easy Ambulant versichert. 

Vorsorgeuntersuchungen
Erstattet werden Vorsorgeuntersuchungen, die in unserem umfangreichen Leistungskatalog stehen, bis zu 100 %.  
Aufgrund der Vielzahl an Leistungen ist für jede Kundengruppe die passende Vorsorgeuntersuchung dabei. Egal ob  
für Schwangere, Babys / Kinder / Jugendliche, Frauen oder Männer.



Unser Tipp: 
Easy Ambulant  

+ OPTION-P

*In diesem Fall sind die kompletten Gesundheitsfragen zu beantworten..

Übrigens, für alle die planen, in der GKV zu bleiben:
Auch für Kunden, die planen, in der GKV zu bleiben, haben wir den passenden Optionstarif mit OPTION-G. 
Mehr Informationen zu unseren Optionstarifen finden Sie unter makler.continentale.de/optionstarife

Den Schutz „easy“ 
kombinieren
Dank der klaren Ausrichtung von Easy Ambulant lässt sich der Tarif optimal zu bestehenden 
Verträgen kombinieren, ohne dass Kunden für eine Leistung doppelt bezahlen.

Neues Dream-Team: Easy Ambulant mit OPTION-P* kombinieren
Mit der Kombination ist Ihr Kunde garantiert optimal abgesichert und bleibt flexibel. OPTION-P ist ein wichtiger Weg-
begleiter fürs Leben. Ihre Kunden sichern sich ihren Gesundheitszustand und halten damit wichtige Optionsmöglichkeiten 
für die Zukunft offen. Sie können den Versicherungsschutz somit später ohne erneute Gesundheitsprüfung im Rahmen 
der Optionsmöglichkeiten bedarfsgerecht ausbauen.

Tarifhighlights OPTION-P

Hohes Eintrittsalter bis 50 Jahre

Lange Laufzeit
10 Jahre – Verlängerung um 10 Jahre möglich. Bei 21 - bis 26-Jährigen ist eine weitere Verlängerung bis 
Alter 27 möglich.

Umfassende Optionsrechte

Neuabschluss oder Erhöhung von 
• Krankenzusatzversicherungen (mehrfach)
• Krankenhaustagegeld- und Pflegezusatztarifen (jeweils einmal)
• Krankentagegeld- und Kurtarifen (einmal plus Erhöhung bei Wechsel in die private 

Krankenvollversicherung)
• Krankenvollversicherungen (zweifach)

Zahlreiche Optionszeitpunkte 
und -anlässe

• Alle 4 volle Kalenderjahre und ein frei wählbarer Termin in den ersten 4 Jahren
• Änderungen der Versicherungssituation (z. B. Eintritt / Ende der GKV-Pflicht)
• Änderungen der beruflichen Situation (z. B. Berufsstart bis 6 Monate nach Studienende)
• Änderungen der Lebenssituation (z. B. Heirat) 



Kunden flexibel für                                            

        die Zukunft versichern –

   Folgegeschäft sichern

Verlässlicher Partner für die Zukunft

Die Continentale Krankenversicherung ist die Mutter-
gesellschaft des Continentale Versicherungsverbundes. 
Gegründet wurde sie 1926 in Dortmund. Als eines der 
größten Unternehmen in Dortmund verwaltet die 
Continentale heute die Verträge von rund 1,3 Millionen 
versicherten Personen und Beitragseinnahmen von rund 
1,8 Milliarden Euro. Damit gehört das substanzstarke 
Unternehmen zu den zehn größten privaten Krankenver-
sicherern Deutschlands.



Die Leistungsbeschreibungen in diesem Prospekt sind lediglich Kurzfassungen. Maßgebend sind die jeweils vereinbarten Allgemeinen Versicherungsbedingungen 
(Musterbedingungen, Tarife mit Tarifbedingungen). Beiträge gültig ab 1.7.2023.

Leistungsstarker Schutz zu top Beiträgen

• 0840 Gute Gründe Easy Ambulant
• 2767 FAQ Easy Ambulant 
• 2675 Kompaktantrag Easy Ambulant

• 2770 Kunden-Highlightblatt Easy Ambulant
• 2756 Kunden-Flyer Easy Ambulant
• 2774 Kunden-Flyer Easy Ambulant + OPTION-P

Vertriebsunterstützung ab Juli 2023

Zum 30.6.2023 wird der Tarif Easy Ambulant inklusive der entsprechenden 
AVB und Antragsdokumente in die Vorschlagssoftware integriert. Ab dem 
26.6.2023 bieten wir Ihnen bereits folgende Vertriebsunterstützung an:

Attraktive Monatsbeiträge 

Alter* Easy Ambulant 600 Easy Ambulant 1.200

Kinder (0-15) 5,42 € 6,52 €

Jugendliche (16-20) 6,52 € 8,10 €

28 14,23 € 19,82 €

38 16,09 € 22,65 €

48 17,63 € 25,09 €

58 18,66 € 26,75 €

Sofern bei Vertragsabschluss bereits Sehhilfen benötigt werden, kann zwischen einem Leistungsausschluss für Sehhilfen 
oder einem Risikozuschlag in Höhe von 3,00 € mtl. gewählt werden.

* Es handelt sich hier um eine beispielhafte Darstellung der Beiträge. Da der Tarif nach Art der Leben kalkuliert ist,  
  ist für jedes Alter zwischen 0 und 64 Jahren ein individueller Beitrag vorgesehen.

Einfach abzuschließen
Um es Ihnen und Ihren Kunden so „easy“ wie möglich zu  
machen, wird es einen ausfüllbaren Kompaktantrag speziell  
für Easy Ambulant mit nur 4 Gesundheitsfragen geben. 

Easy Ambulant –
Einfach zu erklären,  
einfach zu verstehen, 
einfach abzuschließen.

Ein Unternehmen des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit

Continentale Krankenversicherung a.G.
Ruhrallee 92
44139 Dortmund
continentale.de

Continentale Versicherungsverbund (Vertrieb Makler)
Ruhrallee 92
 44139 Dortmund
makler.continentale.de


